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Seule la calculatrice Casio FX92 est autorisée.

Soit f la fonction définie sur (R**)° par : f(z,y,2) = % — Inz.
(a) Calculer la hessienne de f. La fonction f est-elle convexe ?
(b) Les fonctions e/ et e~/ sont-elles convexes ?

(c) Les ensembles suivants sont-ils convexes ?
A= {(z,y,z) € (Rt); f(z,p,2) <10 et z4+y+5z= 10}.

B= {(w,y,z,t) € (R+*)4 flz,y,2) <t et 22+ Y2 +52% < t}.

Soit f(z,y) = €" + 5e¥ + €375, Calculer I'unique point critique de f.
Montrer que f admet en ce point un minimum global sur R,

Soit f(z,y) = 74 + 2y* + 322

On considére les deux pr oblemes de minimisation suivants :

P, : Minimiser f(z,y,z) sur ={(z,9,2) ER%z+y+2<11,2+2y+32=20}
P, : Minimiser f(z,y,2) sur Kz ={(z,v, ) ER%Gz+y+2z=11,z+2y+ 3z <20}

(a) Résoudre le probléme P; .
(b) Résoudre le probléme P; .

Soit g(z,9) = w3y} et Gla, ) = Sup {g(@,y) ~ F — F: (mv) € (R}
(a) Montrer que g est concave sur (]R“P")2 .

(b) Montrer que G est convexe sur (IR'**)2 (sans calculer G ).

{c) Pour tout (o, 8) € (R+*)?, caleuler G(a, B) .

Baréme envisagé : 1)2+3+2 2)3 3)3+2 4)2+1+2.
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